D’ KINDERSTUB
Association des Parents d’élèves de l’école bilingue Jean PETIT
3 A rue du Florimont
68040 INGERSHEIM
Inscrite au T.I. de Kaysersberg Vol. XI Folio 22
*******
Procès-verbal DE LA REUNION 
De l’assemblée generale ordinaire ANNUELLE
DU 03 DECEMBRE 2014
(Exercice clos le 31 août 2014)
L'an deux mille quatorze,
Le trois décembre, à vingt heures,
Les membres de l’Association D’ KINDERSTUB se sont réunis à la salle polyvalente d’INGERSHEIM (Haut-Rhin) sur convocation écrite du conseil d'administration. 
Il a été établi une feuille de présence qui a été émargée en entrant en séance à laquelle ont été annexés les pouvoirs des membres représentés.

La séance est ouverte sous la Présidence de M. Joris FRAYON.
Les fonctions de secrétaire de séance sont remplies par Mr Olivier ROYER.
Le Président rappelle l'ordre du jour de la présente réunion :

1. Allocution de bienvenue et rapport moral du Président;
2. Approbation du procès-verbal de la dernière réunion ;
3. Rapport financier et rapport des vérificateurs aux comptes
4. Approbation des comptes (exercice clos le 31 août 2014);
5. Vote du budget prévisionnel
6. Quitus aux administrateurs
7. Renouvellement des membres du conseil d'administration 
8. Election de deux vérificateurs aux comptes
9. Projet d’extension de l’école
10. Pouvoir pour les formalités
11. Questions diverses


M. Joris FRAYON ouvre la séance par son allocution de bienvenue. Il remercie les représentants et parents présents pour leur présence à l’AG qui témoigne de l’engagement des familles auprès de l’Association.
Les membres du Bureau se présentent tour à tour.
La directrice Sarah BOURSIER-DELABESSE se présente également, ainsi que l’ensemble de l’équipe du périscolaire (Présentation projetée sur écran pour visualisation par l’ensemble de l’Assemblée)

Résolution 1. Rapport moral du Président
Copier-coller le mot de Joris

Résolution 2. Approbation du procès-verbal de la dernière réunion ;

Le procès-verbal en l’état est adopté, avec deux abstentions et deux votes contre, suite à une remarque dans la transcription du procès-verbal.

Après modification de celui-ci, le procès-verbal est adopté à l’unanimité..

Résolution 3. Rapport des vérificateurs aux comptes et rapport financier du Trésorier ;

Le rapport financier est présenté par Carine BEAULIEU, qui exerçait la fonction de Trésorière jusqu’à la fin du dernier exercice.

Au niveau des dépenses : L’augmentation des achats est directement lié au nombre des inscriptions à la hausse pour la rentrée scolaire de 2013. La somme couvrant la Médecine du travail est plus élevée pour l’année 2013, car les facturations des exercices 2012 et 2013 sont reportées sur le présent exercice.

Au niveau des produits : ceux-ci sont en phase avec le budget prévisionnel établi, à l’exception de l’absence de subvention par la CAF du Haut-Rhin, d’un montant budgété de 10 000 €. 

Au total, le bilan fait apparaitre un solde négatif de 13 000 € pour l’exercice 2013-2014, ne mettant pas en péril le bon fonctionnement de l’Association (comblé par la Trésorerie).

Commentaires apportées également en séance :
· Mr RIVIERE s’interroge sur la rétroactivité de l’absence de subvention par la CAF du Haut-Rhin. Mr Huffling précise que l’absence de pénalité reste possible mais sans aucune certitude. Il précise ainsi par exemple que le logo de la CAF devra désormais figurer sur l’ensemble des communications prospectives et officielles.
· Mme VAGINAY souhaite savoir s’il existe des subventions de Fonds européen (l’apprentissage des langues étrangères étant stratégique). Mr Huffling précise également qu’aucune attribution n’a été émise en 2014, mais que des décisions sont attendues pour 2015.
· Mr DELAUNAY et Mr STUDER ajoutent qu’ils souhaiteraient que le bilan financier et le patrimoine  de l’Association soient désormais intégrés à la présentation du rapport financier. Cette demande est prise en compte par le Bureau en séance.

Mr Eric PELUS, Commissaire au Compte, intervient pour expliciter la méthode par sondage des comptes qu’il a effectué et confirme la bonne tenue de ceux-ci. Il indique une professionnalisation de la fonction de Trésorier et la tenue d’une comptabilité telle qu’en milieu professionnel.

Le rapport financier est adopté, avec deux abstentions.
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Résolution 4. Examens et arrêté des comptes relatifs à l’exercice clos le 31 août 2013

Les comptes sont présentés en détail par la trésorière Carine BEAULIEU
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5. Vote du Budget Prévisionnel 2015-2016

Ephrem ADRIANSEN, nouveau trésorier de l’Association présente le budget prévisionnel, en insistant que celui-ci ne fera pas l’objet d’un vote en séance car le montant des adhésions, ayant fait l’objet de quitus fiscaux  jusque-là ne seront plus émis pour les familles imposables.

Le Conseil d’Administration, en date du 17novembre 2014, a largement débattu de la défiscalisation des adhésions, en examinant des textes de lois, mais aussi des dossiers d’inscription d’autres périscolaires. Malgré ces éléments, le Conseil d’Administration, plaidant sa bonne foi, n’a pas souhaité prendre le risque d’exposer l’Association en cas d’écart, et a fait appel à un avocat fiscaliste. Après une analyse rapide, l’Avocat fiscaliste a confirmé que le fait d’émettre des quitus fiscaux sur la base des adhésions constituait à son sens un écart et exposait l’Association et ses membres en cas de contrôle fiscal.

Quelques discussions sont échangées suite à évolution à prendre en compte pour l’établissement du budget prévisionnel 2015-2016. Suite à questionnement de Mme BERNARD, il est par ailleurs confirmé que les adhésions pour l’exercice 2014-2015, donneront bien lieu à l’émission d’un quitus fiscal remis lors de nouvelles inscriptions.

Par ailleurs, suite à l’Inspection de la CAF réalisée les 1° et 2 décembre, il est fort probable que nous ne recevions pas de subvention sur l’exercice 2014-2015, suite à l’absence de modulation des tarifs sur les prestations (celle-ci étant déjà mise en place sur les adhésions), mais aussi suite en l’absence de tarification pour le créenau de 16h à 16h30.

Dans l’espoir d’un maintien de la subvention de la CAF du Haut-Rhin pour l’exercice 2014-2015, il est procédé à un vote en séance validant la modulation de la tarification avec applicabilité dès le 1° janvier 2015. Cette modulation est adoptée en séance avec 1 abstention.

6. Quitus aux administrateurs


 « Ces présentations faites, l’assemblée générale approuve, dans toutes leurs parties, les comptes de l’exercice écoulé tel qu’il leur a été présenté, lesdits comptes qui se soldent par un bénéfice de 27860€.
L’assemblée générale approuve également, à l’unanimité, les opérations traduites dans ces comptes et résumés dans les rapports qui lui ont été présentés.
L’assemblée générale, à l’unanimité, donne en conséquence aux membres du CA quitus de l’accomplissement de leur mandat pour l’exercice clos ».
Quitus est donné


7. Renouvellement des membres du conseil d'administration 

Le CA enregistre quatre départs, ceux de M. Kempf, de Mme Beaulieu, de Mme Chenciner, de Mme Koehl.

Sept candidats se proposent dans l’assemblée : M. Rivière, M. Studer, M. Constans, Mme Gramlich, Mme Vaginay et Mme Lecureur. Il me manque une personne (je crois que c’est le renouvellement de Carine Nagegele)

Le nombre de sièges de membres élus est de 15 personnes, ce qui permet donc l’élection de l’ensemble des candidats. Le président précise également que le Conseil d’Administration aura des fonctions renforcés et prendra une part importantes aux Commissions qui vont être crées avant la fin de l’année calendaire.

8. Election de deux vérificateurs aux comptes

MM. Trasleglise se présente en expliquant qu’il souhaite s’investir dans l’Association, mais pour des problèmes de disponibilité, ne pourra faire plus que cette mission.
En l’absence d’autre candidat et après rappel de l’importance par le Président de disposer de 2 commissaires aux comptes, M. Kempf se propose également.

Un vote est effectué donnant lieu à deux voix contre, ce que M. Kempf n’accepte et préfère donc ne pas prendre en charge cette mission. M. Royer, se permet de demander des éclaircissements suite à ce vote contre, mais n’en reçoit pas en séance.

Suite à ce désistement, Mr Gaeschy se propose à défaut d’autre candidature. Un nouveau vote est effectué et adopté à l’unanimité.

9. Projet d’extension de l’école

Joris Frayon expose la situation et revient principalement sur les évolutions depuis la réunion du 15 octobre dernier (date de la réunion d’information aux parents). 
Des choix discriminants restent actuellement en suspens et bloquent le projet. La création du bail dont l’association requiert qu’il soit emphytéotique n’ait pas retenu par la Mairie, qui souhaiterait un bial commercial mais de durée supérieure à 9 ans (les notaires de l’Association ABCM et de la Mairie ne convergent pas sur ce point).
Mme Horny précise que les baux emphytéotiques sont réservés uniquement aux projets d’utilité publique, et notamment aux lieux de culte et de gendarmerie. Mme Horny complète en annonçant que la secrétaire de Mairie, Mme Florence, tente de joindre chaque mercredi matin selon ses dires, le permanent de l’Association, Mr Paschen. 
Le Président et les membres du bureau de l’association D’Kinderstub font part de leur étonnement suite à cette affirmation et réitèrent leur demande d’être reçus par Monsieur le Maire, afin de bien valider la volonté commune de faire avancer le projet (4 personnes du Bureau résidant à Ingersheim).
Mme Horny refuse cette demande de réunion, ne souhaitant correspondre qu’avec l’association ABCM globale au sujet de ce projet d’extension, arguant sur le fait que trop d’interlocuteurs ont déjà été reçus à ce sujet. Les membres du bureau font part de leur déception et de leurs doutes quant à l’investissement de la nouvelle équipe municipale au côté de l’école.

Résolution 10. Pouvoir pour les formalités légales

L’assemblée ici présente délègue tous pouvoirs au porteur d’une copie ou d’un extrait des présentes à l’effet d’accomplir toutes les formalités légales.

Le point est adopté à l’unanimité.


11. Questions diverses

Le président met un terme à l’assemblée générale vers 22h40 et invite les membres présents à un verre de l’amitié.
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2013-2014 2012-2013 2013-2014 2012-2013

Charges  258 095 €       216 025 €   Produits  244 733 €   243 885 €  

Achats 65 006 € 64 425 € Périscolaires 131 719 €   125 988 €  

Dont achat de repas 58 749 € 56 878 €

Dont fournitures diverses 3 379 € 6 559 €

Dont Investissements 2 878 € 988 €

Subventions d'exploitation 58 810 €     67 389 €    

Dont CNASEA 20 934 €     17 010 €    

Services extérieurs 15 061 € 16 965 €

Dont CAF -  €           11 730 €    

Dont locations 13 900 € 13 900 € Dont MSA 561 €          249 €         

Dont entretien & réparation 472 €              444 €          Dont Mairie Ingersheim 35 015 €     35 015 €    

Dont Primes d'assurances -  €               2 001 €       Dont Conseil Général 800 €          -  €          

Dont entretien véhicule 405 € 545 € Dont AREA 1 500 €       3 000 €      

Dont abonnements divers 284 € 75 € Autres -  €           385 €         

Autres services extérieurs 4 752 € 4 891 € Indemnités journalières 3 438 €        6 341 €       

Dont honoraires 1 656 €           1 710 €      

Dont déplacements, missions & réceptions 1 581 €           1 619 €      

Cotisations 46 260 €     40 997 €    

Dont frais postaux & de communication 341 €              469 €         

Dont services bancaires 1 053 €           1 018 €      

Dons 1 300 €        -  €           

Cotisations professionnelles 121 €              75 €           

Produits divers 3 093 € 3 001 €

Charges de personnel 142 295 € 117 351 €

Dont personnel extérieur à l'association 2 059 €           1 951 €      

Quote part subvention d'investis 113 € 169 €

Dont rémunérations du personnel 109 273 €      91 010 €    

Dont charges sociales 28 293 €         21 081 €    

Produits exceptionnels 0 € 0 €

Médecine du travail 1 390 €           634 €          dont reprise provision  SCHREIBER 0 € 0 €

Dont formations 1 280 €           2 675 €       dont encaissement Cautions familles  0 € 0 €

Autres charges de gestion courante 30 € 93 €

Dotations aux amortissements 3 501 € 3 501 €

Dotations fonds d'Investissement 27 450 € 8 799 €

Résultat 13 362 € -    27 860 €    

Compte de résultat AU 31 AOUT 2014 D'KINDERSTUB


